Fahrzeug

Uebersetzungsberechnung

Gemessene Geschwindigkeit im 4. Gang
TCS 2002 war 192 km/h
bei Anzeige Drehzahl 9'480

Reifendurchmesser 635 Errechnete effektive Drehzahl 8870
Umfang in KM 0.00199485
Final Drive 4.1
Jump beim Schalten 37.4 40.7 40.7 38.9 43.7
1 Gang 2 Gang 3 Gang 4 Gang 5 Gang 6 Gang
3.63 2.37 1.72 1.35 1.12 0.94
8'870 71.3 109.3 150.5 191.8 231.2 275.5 max. Drehzahl S2000 mit
8'750 70.4 107.8 148.5 189.2 228.1 271.7|Origina| ECU
8'500 68.4 104.7 144.3 183.8 221.6 264.0
8'250 66.3 101.6 140.0 178.4 215.0 256.2
8'000 64.3 98.5 135.8 173.0 208.5 248.5
7'750 62.3 95.5 131.5 167.6 202.0 240.7
7'500 60.3 92.4 127.3 162.2 195.5 232.9
7'250 58.3 89.3 123.1 156.8 189.0 225.2
7'000 56.3 86.2 118.8 151.4 182.5 217.4
6'750 54.3 83.1 114.6 146.0 175.9 209.6
6'500 52.3 80.1 110.3 140.6 169.4 201.9
6'250 50.3 77.0 106.1 135.2 162.9 194.1
6'000 48.3 73.9 101.8 129.7 156.4 186.3
5'750 46.2 70.8 97.6 124.3 149.9 178.6
5'500 44.2 67.7 93.3 118.9 143.4 170.8
5'250 42.2 64.7 89.1 1135 136.8 163.0
5'000 40.2 61.6 84.9 108.1 130.3 155.3
4'750 38.2 58.5 80.6 102.7 123.8 147.5
4'500 36.2 55.4 76.4 97.3 117.3 139.8
4'250 34.2 52.4 72.1 91.9 110.8 132.0
4'000 32.2 49.3 67.9 86.5 104.3 124.2
3'750 30.2 46.2 63.6 81.1 97.7 116.5
3'500 28.1 43.1 59.4 75.7 91.2 108.7
3'250 26.1 40.0 55.2 70.3 84.7 100.9
3'000 24.1 37.0 50.9 64.9 78.2 93.2
2'750 22.1 33.9 46.7 59.5 71.7 85.4
2'500 20.1 30.8 42.4 54.1 65.2 77.6
2'250 18.1 27.7 38.2 48.7 58.6 69.9
2'000 16.1 24.6 33.9 43.2 52.1 62.1



